Oopa3ybl KOHMPOTILHBIX 3A0AHULL

KonTpoubHas padora «/Iuneiinas anredopa»
BAPHUAHT Nel
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1. lan onpeaenurens _g" % (])' .
0 -1 13

@) 3anuInuTe pazNoKeHUe TaHHOTO OIMPEIEIUTeNs 0 YeTBEPTOMY CTOJIOILY;
0) BBIYMCIIUTE ONPEACIHUTENb, MOJYYUB MPEIBAPUTEIHLHO HYJIM B KAaKOM — JHMOO CTpOKE WIH

cToiore.

X+2y—-2=-1
2. PemuTh cucteMy ypaBHEHUI METOJIOM 00OpaTHON MaTPHIIbL: y—-z=1,
X+4y+1z=5.

3HaueHHE X BBIYHCIMTH TAKKeE MCTOAOM KpaMepa.

3. MceneoBarh CUCTEMY Ha COBMECTHOCTD M PELIUTH METOA0M I'aycca

X —X3— Xy =2

2%, + X, +3X3 +2X, =0,
2%, + Xy +2X3 + X, =0,
2%, + Xy +5X; +4X%, =0,
2%, + X, +4X; +3X, =0.

4. JTana cuctemMa OJTHOPOIHBIX JIMHEWHBIX YpaBHEHUI

a) JlokaxxuTe, 94TO CHCTEMa UMEET HETPUBUAIILHBIC PEIICHUS;
0) Haiingute oO1iee perieHrne CUCTEMBI;
6) HaluTe (PyHAAMEHTAJIbHYIO CUCTEMY PEIICHUH.

5. Ilpu Kakux 3HAYEHUSAX MapaMerpa A CUcTeMa IMHENHBIX ypaBHEHUN

2 1 14
C pacIIMPEHHON MaTpHUILIEN 1 A1 3| coBmecTHa?
1 20 14

KonTposbHasi pabora no teme «BekTopHasi anredopa»
BAPUAHT Nel

|. lane veTnipe Bektopa: d ={4,52}; b ={301}; ¢ ={-14,2};d ={5,7,8}.
1.Jloka3ath, 4TO BeKTOphI &,D,C 06pasyloT Gasnc W HAWTH PasoKEHHEe BEKTOPA d B sTOM
6azuce.
2. Haiitu KocuHYyC yrita Mex1y BEeKTOpaMu & | b.
3. Haiitu nnuny Bektopa § =a + 2b+3¢.



Il. Janbl yernipe Toukn: A(1;3,0), B(4:12), C(3,0;1), D(—4;3,5).
4. Haiitn 06b6éM nupamusl ABCD u anmuHy BBICOTHI , OITYIIEHHOH U3 BepinHbl D Ha rpanb
ABC.

5. Haittu npoekiuio Bektopa AB Ha ock BekTopa CD.

6. Haiitu koopamHaThl BEKTOpa [(Ef +K§),E§]

I11. ITapaJjuiesjorpaMm NOCTPOEH HA BeKTOpax a = p + 44, b= %(r) —(), rne

15| =4, |q|=2,(r>Aq):§.

Onpenenuth: a) KOCHHYC TYIOTO YIila MEXIy AUaroHassMu; O) JJIMHY BBICOTHI, OMMYIICHHON
Ha CTOPOH

KoHTpoJibHasi paGoTa mo TeMe «AHAJTUTHYECKAS] TeOMETPHS»
BAPUAHT Nel

1. OmnpenenuTs NpH KAKUX 3HAYCHUSX @ TpsSMast

(a+2)x + (a2 -9y + 3a°-8a+5=0 napasienbHa ocu OX.
2. CocraBUTh ypaBHEHUS NPSIMBIX, TAPAJUICITBHBIX TPSIMOI

3x -4y - 10 = 0 u oTcTOAIIMX OT Hee Ha paccTosiHue d=3
3. JlaHbl BepiuuHbl TpeyroabHuka 4(2,6), B(4,-2), C(-2,-6).

CocTaBuTh YpaBHEHHE BBICOTHI U3 BEPUINHBI A U ypaBHEHHE MeIuaHbl U3 BepiiuHbl C.

4. TlpuBecTu K KAHOHUYECKOMY BUJTY, Ha3BaTh M MMOCTPOHUTH
kpuBble:  a) 16x% + 25y° + 32x - 100y - 284 = 0;
6) > -4y-20x+24=0.

5. W3 obmux ypaBHeHuii mpsimoii :  2X +y—3z2—-9=0,
22X+ 3z+4=0

MOJIYYHUTb KAHOHHUYCCKUC U MAPpaAMETPUUCCKOC YPABHCHUA HpﬂMOfI.

6. Haiitu npoexuuto Touku A(1,2,0) Ha MI0CKOCTH
8Xx+6y+82-25=0

7. IlocTpouTh TENIO, OTPAHUYEHHOE MOBEPXHOCTIMU

x’=1
X+y=2,
y=>0,z=>0.

KounrpoJabHas padora no teme «BBejeHne B aHATIU3»
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V1+ x2 . 6x2+2x_

3. lim X 4, lim X
x—1 2X X—>o0 3x2+1
[,2 2

5. lim YX —3-1. 6. lim— -
x—2 X—=2 x—01—Ccosx
x4l ,
7 “m(x+2) X 8 Iim In(x +2)—In2;
x—oo\ X—1 x—0 X2
2X X ; -
_ . SINE¥ —X
9. Iimu; 10. |Im¢;’.
x—0 X X2 A/2X =2

I1. Onpeneauts nopsinok 6. M. o(x) mpu X — 0 orHOCHTEABLHO X:

1. a(x) = In(L+3/x? - tgx), 2. a(x) =v2x+1-1.

I11. HaiiTn Toukm pa3pbiBa pyHKIMH, YKa3aTh UX Xapakrep. [loctponts rpadpuk pynkumnu
B OKPECTHOCTH TOYEK pa3pbiBa:

0, eciu x <0, 1
2 21_X 1
1. f(x)=4x°, ecm 0 < x <1, 2.y=71, 3.y= 7,
i X" =
X+ 2, ecu X >1. 1421-X

KonTtpoabsHnas padora
no treMe «/Iu¢depennuanbHoe ncuuciaeHue GyHKIUNH OTHOTO TEPEMEHHOI 0>
BAPHUAHT Nel

[. HaiiTu npousBoHbIE CeAYOMUX QYHKIAN:

X
ctg(ﬁ)
1. y=(e%95X 13x)2; 2. 3% +3¥ =x-2y; 3y=(g2o V2,
2

Il. HaiiTi BTOpYyI0 NpOoU3BOIHYIO % :

X2 X = cos(t/2), _
1y= 2. _ 3. y=sin(x—y)
x2 1 y =t —sint.
I1l. . TTonb3ysice mpaBuiiom JlonuTans HaliTH Npeaenbl:
7iX
) X2 1 ) ) COS—
L lim| —-— 2. lim (sinmx) 2
x—1 X—=1 InXx X—>1—0
1

IV IIpoBectn nonHoe uccienopanue ¢pynkuuu Y = X€ X u mocrpouTts €& rpadux

KonTpoabnas padora



no teme «ludpdepenunanbuoe ucuuciaenue PHID»
BAPUAHT Nel

|. Haifti 1 mocTpouTth 001acTh OnpeacsieHus] QyHKIINH:
z="xIn€-x-vy;

Il. Haiitn yka3aHHbIE IPOU3BOIHBIE

u=(xy)>* a_u’ @, a_u, —82u=?
oXx oy 07 oXxoz

X
I1. [IpoBepuTs, yaosierBopsieT jau GyHKus U = X2 F (— ) Xj YpaBHEHUIO
Z X

ou ou _ou
X—+Yy—+z7—=2U.
OX oy oz
V. CocraBUTh ypaBHEHHE HOpPMajid K IOBEPXHOCTH X2 —2X+ 6y - Z2 =4
X y-2 z-1
MapaJUIEIbHO NPAMOA — = ———— = —— .,
3 4
V. Haiitn HanGonbliee 1 HauMeHbluee 3Hauenre Gynkmmm: Z =8X+ Y — Xy B

3aMKHYyTOl o6mactu, orpanndennoit muamsamu X =0,y =0,X+ Yy =10.



